

Председница Владе Србије Ана Брнабић рекла је на скупу у Хонгконгу да постоји историјска шанса да се о Балкану следеће године другачије говори, на много позитивнији начин који за Балкан није уобичајен, саопштила је данас Влада Србије.



Брнабић је била кључна говорница на гала вечери коју је вечерас британски недељник "Економист" организовао у оквиру годишње конференције "Свет у 2018. години", у Хонг Конгу.

"Ми сада имамо историјску шансу. Са посвећеношћу, храбрим политичким одлукама, лидерством, способношћу и спремношћу да се прихвате компромиси, и уз мало среће, Балкан има шансу да промени сопствени имиџ. Ово би значило да ће у 2018. години и сама Европа изгледати другачије и да је Балкан део решења, а не проблема који ЕУ или друге земље треба да решавају", рекла је Брнабић, саопштено је у Београду.

Премијерка је указала да је на иницијативу председника Србије Александра Вучића

Србија већ покренула "историјски унутрашњи дијалог о Косову" с циљем да се целокупна јавност укључи у разговор и да "као друштво заједно креирамо будућност која ће нас водити напред".

Као други аргумент да се о Западном Балкану другачије говори у свету, Брнабић је навела спремност Македоније да са Грчком преговара о називу, што такође може да се нађе на дневном реду следеће године.

Брнабић је претходно говорила о актуелним политичким и економским реформама у Србији, процесу европских интеграција, односима са ЕУ и Русијом и сарадњи с Кином, пре свега у оквиру иницијативе "Појас и пут".

У разговору са Данијелом Френклином, уредником магазина Економист и уредником годишњих издања "Свет у..." које тај магазин издаје, Брнабић се осврнула на Самит Кине и земаља Централне и Источне Европе, управо одржан у Будимпешти.

Говорећи о иницијативи "Појас и пут" Брнабић је истакла да је "поносна што Србија има највише пројеката у оквиру ове иницијативе и портфолио од око шест милијарди долара" за пројекте инфраструктуре, енергетике и заштите животне средине.

Председница владе посебно се осврнула на пројекат брзе пруге Београд-Будимпешта који је један од централних регионалних пројеката у оквиру сарадње Кине и земаља Средње и Источне Европе, наводи се у саопштењу.

